

# 《风起陇西》热播

# 陈坤白宇身陷三国谍战场



古装谍战剧《风起陇西》正在央视电视剧频道(CCTV-8)热播。在近日举行的首映礼上,导演路阳以及主演陈坤、聂远、俞灏明等主创分享了创作心得。

《风起陇西》讲述了英雄辈出的三国年代中一群不被乱世聚焦的“小人物”的家国情怀与传奇故事。导演路阳在现场透露,《风起陇西》的亮点在于给予了三国历史故事一个新的角度,以底层小人物、情报人员的视角,看三国时代下小人物、老百姓怎样生活,怎么为自己的理想而奋斗。为了接近更真实的氛围,考虑到古代没有电灯,剧中尽量运用符合那个时代的自然光线,包括日光、月光、烛火,让观众更直观地感受那个时代的气质,“这是一部特别的古装剧,希望用独特的方式来展示没有电灯的三国时期的真实光线”。而在编剧金海曙看来,《风起陇西》是古装谍战在题材上的一次全新探索和尝试。

剧中两位男主角陈恭和荀诩分别由陈坤、白宇饰演。首映礼现场,陈坤直言当初拿到的是《风起陇西》的完整剧本,自己一气呵成看完:“剧本很好,拍摄的时候我连台词都不想动,我只是尽量去理解,陈恭为什么要说这些台词。”他一开始并不是特别有信心去演陈恭这个角色,是在导演的鼓励下抱着试一下的心态去演的。如何去演一个需要藏住的人物?如何摆脱各方的怀疑?如何诠释角色的挣扎?陈坤说,自己需要把握陈恭时刻深处危机之中的状态。

另一位男主角荀诩由白宇出演,未能到场的白宇透过视频表示,荀诩是一个满含赤子之心、不断寻求真相的人,“他始终坚守自己的道路和选择,这是他所拥有的锋利一面。他也许有些执拗,但同时也非常真诚”。

两位男主角擦出怎样的火花,也是外界关注的焦点。陈坤说,两人一开始不熟悉,因此拍了好几天的戏才开始讲话,后来随着剧情深入,越来越默契的两人也找到了互相尊重、彼此看重的感受。而导演路阳也认为,陈坤和白宇非常契合剧中人物特质:陈坤不同于过往谍战片中形象高大的英雄人物,也会有小人物面对层层考验的恐惧与脆弱;而白宇作为西北人,饰演荀诩也完全展示出了那股倔劲儿。(据《新快报》)

## 原班人马集结 演绎华丽英伦风尚

英伦经典IP系列《唐顿庄园2》近日发布定档预告及海报,正式确定于5月20日登陆全国院线。消息一公布,就引来网友关注,纷纷表示“有想看的电影了”“想看一个全新的时代是怎么样的”。

《唐顿庄园》于2019年全球上映,凭借过硬的品质最终收获了2.37亿美元的票房。在取得亮眼票房成绩的同时,影片也斩获绝佳的口碑。在国内,《唐顿庄园》在各大平台获得高分,豆瓣评分稳居8分,影片中妙趣横生的故事叙述、优雅华丽的服化道设计、感人至深的情感传递皆为人称道。

时隔三年,华丽英伦风尚重返大银幕。《唐顿庄园2》集结原班人马,忠实地延续系列中最引人入胜的元素,力求为观众奉上极致的视听盛宴。“大小姐”米歇尔·道克瑞、“伯爵老爷”休·博内威利、“老伯爵夫人”玛吉·史密斯领衔卡劳利大家族悉数回归,再续温暖真情。据悉,续集在继续秉承真挚细腻的情感之余,还将带给观众意料不到的惊喜。(据《新快报》)

## 《刺猬索尼克2》:金·凯瑞“卷土重来”

游戏改编电影《刺猬索尼克2》近日官宣引进内地,档期待定。影片已于4月8日于北美上映,首周末便凭借7210万美元的票房斩获北美票房冠军。影片目前全球累计票房近2.3亿美元,远远超过此前公布的9000万美元的制作成本。在2022年北美票房榜单上也跻身前,仅次于制作班底更为强劲、大咖云集的《新蝙蝠侠》《神秘海域》。

游戏改编电影近些年逐渐受到市场青睐,诸如《古墓丽影:源起之战》《大侦探皮卡丘》《神秘海域》等,在口碑和票房都获得不错的成绩。《刺猬索尼克》第一部2020年在国内上映,好莱坞“喜剧之王”金·凯瑞重返银幕之作,他以夸张造型出境,化身蛋头博士,邪恶之余还颇有几分喜感。影片还展示了刺猬索尼克的“超能力”,爆棚能量一经释放,蓝色光波威震千里,在大都市车水马龙间自如穿梭。续集继续延续故事,金·凯瑞饰演的蛋头博士招来新“打手”纳克鲁斯卷土重来,寻找拥有神秘力量的翡翠妄图支配世界,索尼克与新朋友塔尔斯携手作战、拯救世界。(据《新快报》)

